



## Tretmaji - nega las - DIKSON

### DIKSON ARGABETA BARVNE LASE

# DIKSON



✉ bazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328



### DIKSON ARGABETA BARVNE LASE

Lep izbor naravnih učinkovin in posebnih sestavin so zmešani v barvi in obdelane lase ARGABETA izdelkov gor. Sinergistično mešanico med keratin in hialuronska kislina deluje globoko v strukturo las, zaščita in regeneracijo tiste barve in obdelovalec prebiti razširja svežino in sijaj barve razmišljanja. Strong njihove posebne lastnosti, ekstrakt rdečega maka in Camellia olj in arganovim okrepi hranljiv lasne barve in kozmetične dejanjem, bogastvo in polnost teksturo vsak recept, ki je posledica eksperimentiranja in raziskave nadaljevati, dokončanje obljubljenih rezultatov. ARGABETA gor zdravljenje pobarvanih las in je sestavljen iz:

#### ARGABETA ŠAMPON GOR

S keratin, hialuronske kisline, ekstrakt rdečega maka, camellia olje in arganovim oljem, je značilno bogato in kremasto teksturo za ultra učinkovito ukrepanje na barvane lase.

Mešanica keratin in regenerira lase, hialuronska kislina vlaži in ščiti proti staranju, medtem ko Sinergistično delovanje ekstrakta rdečega maka in arganovo olje in Camellia podaljšuje lepoto barv in Brilljantnost refleksov.

**pakiranje:** steklenic 500 ml in 250.

#### ARGABETA DO MASKE

S keratin, hialuronska kislina, rdeči mak citat, camellia olje in arganovim oljem. Zaradi svoje kompaktnosti in kremaste teksture, je idealna za pogoj barvane lase, ohraniti svojo Brilljantnost in jih mehko in polnega okusa. Mešanica keratin in regenerira lase, hialuronska kislina vlaži in ščiti proti staranju, medtem ko Sinergistično delovanje ekstrakta rdečega maka in arganovo olje in Camellia podaljšuje lepoto barv in Brilljantnost refleksov.

**pakiranje:** 500 ml in 250 cevi.

#### ARGABETA OLJE GOR

Z rdečega maka ekstrakt, camellia olje, arganovo olje in UV filter, je olje bogato, gosto, mesnat teksturo, idealen za pobarvanih laseh in zdravljenih. Sijaj dolgotrajna razmišljanja, se barva ostane nedotaknjena in učinkovitost stanovanj mešanica iz rdečega maka, Camellia olja in arganovim zagotavlja varstvo in mehko brez maščob.

**pakiranje:** 100 ml spray steklenico plin.